

# 不忘初心 不惧未来

## “馨梦圆”打造健康养生文化社区

5月25日,河南馨梦圆小区·健康养生文化社区项目奠基仪式在焦作修武举行。随着我国进入老龄化社会,养老产业已成为未来数十年长期存在的巨大刚性需求市场,建设特色鲜明、功能齐全的高端养老项目迫在眉睫。

为此,河南馨怡健康管理从实际出发,创建馨梦圆小区·健康养生文化社区项目,填补了河南省高端养老地产市场的空缺。

该项目选址焦作市修武县产业集聚区,总面积51576.51平方米,主要建筑内容包括老年养护院、酒店式老年公寓、适老化住宅及配套设施。旨在打造焦作市首家集“康复医疗、机构养老、社区养老、居家养老、舒缓疗护”为一体,以“医、养、康、护、娱、居”为特色的一站式医疗养老健康产业园。项目建成后,可满足1000多位老人养老和400多个老人家庭居住的需求。王一品

## 名谦公益养老启动 营造“敬老爱老助老”的氛围



近日,“名谦养老,孝行天下”公益养老启动仪式暨名谦养老服务体验中心开业仪式在郑州市嵩山路与航海路口的名谦养老服务体验中心门前广场举行。它的举办标志着以“养生产业、往生产业及互动旅游”三大产业为基础的名谦养老服务产业为中国老年人服务的新篇章,更开启了中国互动养老“候鸟式养生+一站式购物”的新思路。

“名谦养老安排百名老人参观养老院,免费体验良好服务。对于家庭特别困难的老人,名谦养老会启动减免费用,安排专人服务的公益养老模式,让更多需

要关爱的老人‘老有所养,老有所依’。”名谦集团董事长肖木表示,名谦集团已成立专项养老公益基金,专门帮扶需要关爱的孤寡老人。

名谦养老6年的沉淀和默默前行,见证了中国养老行业的发展。而名谦养老服务体验中心的开业,是名谦人探索与开创养老新模式、新思路最好的成果。

名谦公益养老活动的启动,不仅为名谦养老的茁壮成长打下坚实基础,也将为河南乃至全国的养老行业注入公益蓝色基因,以公益力量营造“敬老爱老助老”的氛围。王一品

## 酒便利剑南春客户答谢宴 连续10天不间断举行

5月15日,“今日剑南春,真情酒便利”客户答谢晚宴在郑州市经三路盛合铁板烧举行。本次答谢晚宴由酒便利及剑南春厂家联合举办,自5月15日至24日连续10天不间断举行,回馈会员上千人。河南省酒业协会副会长兼秘书长蒋辉及省会多家媒体嘉宾也出席了此次晚宴。剑南春酒厂代表及酒便利河

南公司总经理侯爱琴致辞。在此次活动中,从顾客签到入场时佩戴的黄色丝带,到晚宴餐厅里精心准备的餐垫儿,再到现场随处可见的温馨提示,及酒便利工作人员为当晚驾车顾客准备的停车提示及代驾服务,每一个贴心的细节都让在座嘉宾感受到酒便利对本次晚宴的极致用心。周华

## 郑州国际物流展完美谢幕

近日,郑州国际物流展完美谢幕。作为中部地区规模最大、层次最高的物流综合性展览会,本次郑州国际物流展于5月20日至22日在郑州国际会展中心召开。展会上有近200个物流参展商,顺丰、中外运、郑州铁路局、华商汇、中铁快运、三弦空港ILC、三弦冷链物流园、密巴巴等行业中的优秀企业集体亮相,带来产品、仓储物流综合解决方案,以实际案例展示在不同领域中的行业应用。

此外,河南省21家优秀

物流园区组团参展,井松、快仓智能科技、三益江海、科德、中义、合力、大西、推山、如意、脉辉、瑞博特、大成、琇泽、艾克斯、欧诺门业、科顺、厚德、威派等,带来其物流自动化、工业门、脚轮、货架高端技术装备。鲜易、双汇、冰熊、红宇、英泰、三力、极地、大唐、艾瑞信、天顺、登科、华都茂华、冰峰、氟瑞德、豫新等也集中亮相。物流行业最新前沿成果在本次展会中得以呈现。王一品

### 一袋花花牛酸奶的品质之旅

- #### 1 自有牧场

花花牛8座自有牧场,全部进口纯种荷斯坦奶牛,奶牛饲料由自由饲料加工厂供给,从奶牛饲养的源头抓起,全面把控饲料的品质
- #### 2 原奶采集

奶牛配有智能耳标,电脑监控每一头奶牛的健康状况,只有健康的奶牛才能上挤奶线,确保原料奶品质
- #### 3 专车速运

原料奶经牧场初检合格后,由安装GPS卫星定位系统的奶罐车第一时间运到工厂,全程监控,确保新鲜
- #### 4 欧盟标准

原料奶送到工厂后,还要对照欧盟标准进行40多项指标检测,全部达标,才能进入生产环节
- #### 5 均质杀菌

牛奶经过均质后,再采用巴氏杀菌法对原奶进行处理,既达到消毒目的,又最大程度保留牛奶原有的营养成分
- #### 6 无菌灌装

经过杀菌处理、益生菌接种发酵5小时后,在无菌环境中进行灌装,整个生产过程全程密闭,灌装车间洁净度达到万级
- #### 7 出厂检验

牛奶灌装完成后,还需要经过35道成品检验项目,检验合格后,由冷藏车及时配送至销售网点
- #### 8 放心品尝

一袋高品质的花花牛酸奶来到您的手中